

# Блокадные 125 грамм

В 9 К классе прошёл классный час о Блокаде Ленинграда



Кадеты, Шевчик Илья, Войтович Сергей и Михута Дмитрий еще раз напомнили учащимся, что врагу не удалось захватить Ленинград. В блокированном городе оказалось более двух с половиной миллионов жителей, в том числе 400 тысяч детей.

Продовольственных запасов было мало, пришлось использовать пищевые суррогаты. С начала введения карточной системы нормы выдачи продовольствия населению Ленинграда неоднократно сокращались. В ноябре-декабре 1941 года рабочий мог получить лишь 250 граммов хлеба в день, а служащие, дети и старики - всего 125 граммов. Когда 25 декабря 1941 года впервые была сделана прибавка хлебного пайка - рабочим - на 100 граммов, остальным - на 75, истощенные, изможденные люди вышли на улицы, чтобы поделиться своей радостью. Это незначительное увеличение нормы выдачи хлеба давало пусть слабую, но надежду умирающим от голода людям. В тяжелых условиях блокады трудящиеся города давали фронту вооружение, снаряжение, обмундирование, боеприпасы. Из населения города было сформировано 10 дивизий народного ополчения, 7 из которых стали кадровыми. Немцы бомбили и обстреливали «Дорогу жизни», но им не удалось остановить движение. Ребята считают, что об этих

исторических фактах, должен знать каждый ученик, как далась Победа, чтобы не убивали, ничего не взрывалось, было голубое и чистое небо. Спасибо всем, кто за это воевал.